
ALGORITMO DUAL DEL SÍMPLEX (Problema de minimización)

Paso 1. Determinar una base inicial B y su matriz no básica asociada N de forma que

ct
B B−1aNj

− cNj
≤ 0 ∀j ∈ {1, . . . , n−m}.

Paso 2. Calcular xB = B−1b y poner xN = 0, yNj
= B−1aNj

y zNj
− cNj

= ct
B yNj

− cNj

∀j ∈ {1, . . . , n−m}.

Paso 3. Si xB ≥ 0, PARAR (la solución es óptima).

Paso 4. Si ∃l ∈ {1, . . . , m} tal que xBl
< 0 y yl,Nj

≥ 0 ∀j ∈ {1, . . . , n −m}, PARAR (el

problema es infactible). En otro caso, calcular

l = argmı́n {xBi
| i ∈ {1, . . . , m} con xBi

< 0} y

k = argmı́n

{
zNj

− cNj

yl,Nj

| j ∈ {1, . . . , n−m} con yl,Nj
< 0

}
.

Paso 5. Intercambiar las columnas aBl
y aNk

de las matrices B y N . Ir al Paso 2.

Alternativa al Paso 4

Paso 4’. Calcular l = argmı́n {xBi
| i ∈ {1, . . . , m} con xBi

< 0}. Si yl,Nj
≥ 0

∀j ∈ {1, . . . , n −m}, PARAR (el problema es infactible). En otro caso, calcular

k = argmı́n

{
zNj

− cNj

yl,Nj

| j ∈ {1, . . . , n−m} con yl,Nj
< 0

}
.

CLASES PARTICULARES, TUTORÍAS TÉCNICAS ONLINE
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